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Neue Acil'e- Literatur.

In der Buchhandlung von

Singer und Goering
in Wien,

Wollzeile , im fürsterzbisch . Palais Nr . 869.
sind ferner nachstehende Werke z» baben:

Preise in Lcmv . Mün ^e.

Bollmann L. v. , die Schweiz. Ein Hanvbuch sur
Reisende. Mit 3 Stahlstichen und einer Karte, qr . fi.
Stuttgart , geb. 4 fi. 30 kr.

Die Umgebungen von Wien , ! Blatt (Nr . 17) heraus¬
gegeben vom k. k. General - Ouarticrmeister - Stabe,
l 'fl. 36 kr.

Eisenbahnfahrt von Wien nach Wiener - Neu¬
stadt, von A. E . Pernolb init 2 Karben in Vogel¬
perspektive. 1 fl. 2« kr.

Eisen bahn fahrt von Wien nach Brünn , von
A. E . Pernold mit 2 Karten in Vogelperspektive.
1 fl. 4» kr.

Erinnerungen , pittoreske, an Wien , und die
schönsten Punkte seiner Umgebungen. In 12 eng
tischen Stahlstichen , zusammen in einem Porte¬
feuille. 2 fl. 24 kr.

Hörster Dr . E . . Handbuch für Reisende in Italien.
Mit 12 Plänen . Dritte Auflage. München, geb.
5 fl. 24 kr.
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Hartwig Th. , Handbuch für Reisende durch Lud-
baiern , Tirol , Vorarlberg , Salzburg , das Salz¬
kammergut zc. Dritte Auflage. München. Mit einer
Karte und 5 Ansichten, geb. 3 fl. 36 kr.

Hendschel A. , Post - und Eisenbahnkarte von
Deutschland und den angrenzniden Ländern. Frank
furt , geb. 2 fl. 30 kr.

Hendschel A. , Eisenbahn - Atlas vou Deutschland,
Belgien und dem Elsaß. Mit allen FahN'läm'N,
Tarifen und Betriebs - Verordnungen zc. Frankfurt,
8 . geb. 4 si. 30 kr.

Katalog der Gemälde - Gallerie Sr . Durchlaucht
des Fürsten Paul Esterhs'zN von Galantha . 8.
20 kr.

Kr äfft P . , Verzeichnis; der Gemäldesammlung der
k. k. Bildergallerie im Belvedere. 8. Mit 1 Kupfer,
gebunden 1 fl. 40 kr.

Koch Fr . , der wohlunterrichtete Begleiter auf der
Donaureise von Ulm bis Eonstantinevtl . Mit ein.r
Stromkarte . Taschenformat, geb. 1 fl. 12 kr.

Koch Fr ., der unentbehrlicheFührer auf den Schnee-
berg in Niederösterreichund dessen nahe Umgebun¬
gen. Taschenformat, mit einer Karte , geb. l fl.

Koch Fr . , der wohlunterrichtete Fremdenführer in
der k. k. Hauvt- und Residenzstadt Wien und ilnm
nahen Umgebungen. Zweite vermehrte und verbessert«
Auflage mit einem Plane von Wien. Taschenformat,
geb. l fl. 24 kr.

Lewalc Aug., Handbuch für Reisende nach und durch
Italien . Mit 9 Plänen und 2 Reisekartcn. gr. 8.
Stuttgart , gebcftet5 fl. 20 kr.

Montag I . B . , vollständiges Taschen- Reisebuch
nut Reiserouten durch ganz Deutschland, den Se¬
henswürdigkeiten von 300 vorzüglichen Städten und



dem Verzeichnisse der fertigen Eisenbahnen, 8. geb.
I fl, 45 kr.

Neigebauer Dr . I . S . , Handbuch für Reisende
in Italien . Tritte Aussage. 3 Theile. Leipzig/geb.
5 fl. 24 kr.

Neigebauer I . S . , Handbuch für Reisende in
Deutschland, gr. 8. gel,. 4 fl.

Neuester Plan der k. k. Haupt- und Residenzstadt
Wien und den sämmtlichenVorstädten mit Hans¬
nummern. Illuminirt 2 fl. 30 kr., schwarz1fl. 20 kr.

Neueste Karte von Wiens Umgebungen. Jllum.
l fl. 20 kr.

Neueste , genaue und ausführliche Berg-, Weg- und
Rcisekarte vom Schneeberg und der Raralpe
in Niederösterreichund ihren nahen Umgebungen,
von Franz von Elekes. Groß - Folio , geb. 30 kr.

Partsch , kurze Übersicht der im k. k. Hof-Mineralien.
Kabinet befindlichen Sammlungen . 8. Wien. 30 kr.

Perspektivkarte des ErzherzogthumsOesterreichs
unt.r der Enns , von Fr . Schweikart . 62 Blätter
mit Tert u 30 kr.

Pe ; zl Job ., Beschreibung von Wim . Verbessert und
vermehrt von Franz Tschischka. Achte Auflage. 8.
Mit einem Plane , geh. l fl.

Reich ards Passagier auf der Reise in Deutschland
und der Schweiz, nach Amsterdam. Brüssel, Kopen¬
hagen. Lonron, Mailand , Paris , St . Petersburg,
P ' stb. Stockholm, Venedig und Warschau. Zwölfte
Auflage, mit Plänen und einer Karte, geb. 5 fl.

Reden , Dr . , Freiherr von , deutsches Gisenbahn-
und Dampfschiffbuck. Ein Taschenbuch für Reisende.
Mit einer Karte. 8. Berlin , geb. 2 fl. 30 kr.
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Reisehandbuch für die Schwei; , die Piemonte-
ser- und Savoner -Alvcn. Mit einer Karte . 8. Ber¬
lin , geb. 2 fl.

Rciselianrb » cii für Salzduvg . da? Salzkammcr
gut , Tirol , Vorarlberg , das südbairische GebirgS-
land ,c. Von Jos . Reich«. Mit einer Karte. 8. Ber¬
lin , 1845 . geb. 2 fl.

Schreiber Dr . A. , der Rhein . Handbuch für Rei¬
sende in den Rheingcgenden, den angrenzendenThä-
lern und Bädern , Holland und Belgien . Fünfte
Auflage, gr. 8. Heidelberg, geb. 5 fi.

Schmidt A. Adolf, Handbuch für Reisende im Kai-
serthume Oesterreich. Mit einer Post - und Reise-
karte. 8. geb. 4 fl. 30 kr.

Schmidt Adols, Wien , die Kaiserstadt und ihre
nächsten Umgebungen. Fünfte Auflage. 8. Mit einem
Plan . geb. 1 fl. 30 kr.

Schmidl Adolf , Reisehandbuch durch das König-
relch Ungarn mit den Nebenländern und Dalmatien,
nach Serbien , Bukarest und Konstantincpel. 8. geh.
2 fl. 45 fr.

Schmidl Adolf, Reisehandbuch durch das Erchcr-
zogthum Oesterreich, mit Salzburg , Obersteiermark
und Tirol . 8. Wien , 2 fl. 15 kr/ '

Schmidl Adolf. Reisehandbuch durch das Herzog-
thum Steiermark , Illnrim , Venedig und die üem-
bardie. 8. geh. 1 fl. 3K kr.

Schmidl Adolf, Reisehandbuch für das Königreich
Böhmen , Mähren , Schlesien , Galizien . die Bu¬
kowina und nach Jassy. 8. geb. l fl. 30 kr.

Schmidl Adolf, Wiens Umgebungen aus 20 Stun¬
den im Umkreise. Nach einigen Wanderungen ge¬
schildert. 3 Bde. 8. Mit Kaüen geh. 7 fl. 15 kr.



I^z
Schweiber Dr . (5. S . , Reisehandbuch für die Su¬

deten. Ein Führer durch das Riesen-, Schweidnitzer-,
Glatzer- und mährisch-schlesische Gebirge. Mit einer
Karte , und einer Anficht. 8 . Berlin . 1845. Geb.
2 fl.

Tschischka Franz , der Gesahrte auf Reisen in dem
österreichischen Kaiserstaate. Wien , geb. 2 fl.

Vi<?»»c> «'» !^ 4<i . >-i>>limi <i<> , >»v̂ ille»«
imperiale , <te »e>«envirnn ?«. sittNivliliefeinent <tv
>?e» institnt » et 6e »es en>Iectinn8 «ieientitique .̂ .
lon<iee »ur de Imse.'» »utkvnti ^ueti , par
Aetuniäl , trilduite par K. et V. Oemarteau.
8. 2 S.

Wyll D . L. , Wegweiser für Eisenbahn - Reisende
durch Berlin , Potsdam . Franksurt , Stettin , Des¬
sau, Kothen, Halle, Magdeburg, Halberstadt, Han¬
nover, Braunschweig, Leirzig, Dresden und Alten¬
burg. Mit einer Eisenbahnkarte. Zweite Auflag. .
Taschensormat, geb. 1 fl. 30 kr.

Weber Beda, Handbuch für Reisende in Tirol . Mit
einer Karte . 8. Innsbruck , geb. 3 fl.

Weid m a n n Fr . E . , Wegweiser auf Streifzügcn
durch Oesterreich und Steiermark . Zweite Auflage.
Taschenformat, geb. 1 fl. 3V kr.

Weidmann Fr . E . , Ausflüge und Wanderungen
von Gloggnitz in die umliegenden Gebirgsgegenden.
12. geb. 40 kr.

Weidmann Fr . E ., Andeutungen zu Ausflügen von
einem halben Tage bis zu vier Tagen mittelst der
beiden von Wien auslaufenden Eisenbahnen. Ta¬
schenformat, geb. mit 2 Karten , 1 fl.

Weidmann Fr . E . . Wiens Umgebungen. Hiilc
risch-malerisch geschildert. Taschenformat mit einer
Karte , geb. ! st. 36 kr.



124

Im Verlage von Singer » Goering,
Buchhändler in Wien , Wollzeile , im fürst-

erzbischöflichenPalais Nr . 8K9 , sind neu
erschienen und daselbst zu haben:

Der wohlunterrichtete Begleiter
aus der malerischen

Don aurei se
mit dem Dampfschiffe von

Nlm bis Regensburg , Passau , Linz . Wien,
Preßburg , Ofcn , Pesth , Semlin , Orsova,

Galatz und Konstantinopel.

Ein nothwendigts und zweckmäßiges Veilehandbuch
für Jedermann,

enthaltend:
Eine genaue Darstellung aller aus dieser Reise sich darbietenden

Sehens - nnd Merkwürdigkeiten
in topographischer, artistischer und historischer Beziehung,

Mit den neuesten Fahrtariffen . Reglements , Angabe
des Abgangs und der Ankunft der Dampfboote >c.

Nach eigener Erfahrung und mit Benützung der neuesten
und besten Quellen bearbeitet und herausgegeben rcn

Friedrich Koch,
Verfasser dez Wiener Fremdenführer«.

Mit einer Hauptanficht von Wien und einer Stromkartc

2 Theile in 1 Band , Taschenformat gebunden
1 fl. 12 kr.
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Der

unentbehrliche Führer
auf den

Schneeberg
in Niederösterreich und dessen

nahe Umgebungen.
Mit genauer Angabe der Wege zur Besteigung des
Schneeberges, sowohl von Reichenau , Buchberg,
dem Kaiserbrunnen , der Singerin im Höl¬
le nthal , als auch vom Höhbauer im Kloster-

thale und von Guttenstein.

Nebst Ausflügen von Glcggnist nach Klamm, Sem?
mcring, Gösteritz, dem Atlitzgraben, nach Wartenstein
»nd Kilchberg, durch das Reichenauer-, Höllen, uni'
Naßthal , Guttenstein, Muckendorf, Lilienseld ,c. und
Angabc der Rückwege, so wie einen Wegweiser na

Maria Zell.
Sn nothwendiges Taschenbuch für Desucher dieser

redenden Gegenden.

Mit einer genauen und richtigen Berg - , Weg- und
Reise-Karte vom Schneeberg, der Raralpe , dem Wechsel

und ihren Umgebungen.

Taschenformat geb. 1 fl. CM,
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Der wohlunterrichtete
Fremdenführer,

in der kaiserl. königl. Hant't- und Residenzstadt

?v ien,
und ihren nahen Umgebungen.

Ein vollständiges und uwerläßiges
Auskunfts - und Nachfchlagebuch

für Fremde und Einheimische,
irclebc die

Merkwürdigkeiten
in der kürzesten Zeit sehen und kennen lernen wollen.

Mit Berücksichtigung alles Neuen,
nach den besten autncntischen Quellen und eigene»

Forschungen bearbeitet und herausgegeben von
Friedrich Koch.

Mit einem neuen Plane und einer Ansicht von Wien.
Zweite «ermehrte und oerbesserte Auflage. Tastben-

scnnat gebunden I st. 2 ? kr. 0' . M.

N e n c st er großer
und richtiger Plan

der kaiserl. königl. Haurt - und Ncfiden;stadt
Wien,

mit ihren seunmtlichen Vorstädten
und den angrenzenden naben Ortschaften.

Mit genauer Angabe der Haus - Nummern , Gassen,
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Platze , den merkwürdigen Gebäuden und Anstalten , den
Eisenbahnen , so wie den Begrenzungen der Vorstädte.
Nach den neuesten , besten und ^ iveriäßi ^sten O-uetlen

bearbeitet und herausgegeben von

Franz von Elekes.
Groß - Atlant - Folio , mit einem alvbabelisct ' ni
Wegweiser :u allen Aemtern , stellen , Behörde ». An-
stalten , Sehens - und Merkwürdigkeiten von Wien.
I si, 20 tt .. derselbe schon illuminitt 2 si. 3V kr. EM.

Neueste qeuaue und ausführliche

Berg - , ? veg - und Reise - Karte
'.' 0N> Echnecberg , der Rareilve und dein Wech
sel in Niederösterreich und ihren naben Umgebungen.

als:

Gtoggnitz , Schottwien , Kirchberg , Maria - Lell,
Lilicnfeld , Guttenllein , Laden , Wiener - Neustadt,
IleunKirchen , puchberg , Reichenau und dem

H öllcnthal.

Mit Angabe der Fußwege , Gebirge . Törser , Flüsse.
Ruinen zc.

Von Franz von Elekes.
Groß Quer -<velio gebunden in Taschenformat 3V kr.

Oo»'.' . Mün ;e.



Geognostische Karte
des KrriseS

ob dem Manhartsberg
in Oesterreich unter der Gnus, nebft kurzer Beschrei¬

bung der daselbst verkommenen Felsarleii.
Nach eigenen Beobachtungen.

Von P . A. Ritter von Holger.
Folio geheftet 48 kr. CM.

Neue Methode
das Bad n er Bad

;u Ht'dlauchni,
Ein Buch für Jedermann , dem seine

sundheit am Herzen liegt.
Von Dr . M . H . Schmidt.

Octav. geheftet 24 kr. CM.

Anleitung ^um Innern Gebrauche des

Badner Urfprungwassers
aus eigener (5rfalnung.

Von Dr . M . H . Schmidt.
Octav geheftet 24 kr. CM.

Gedruckt bei 1l. Klopf te », i- Aler . Gurich.


	Seite 119
	Seite 120
	Seite 121
	Seite 122
	Seite 123
	Seite 124
	Seite 125
	Seite 126
	Seite 127
	Seite 128

